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Według najnowszego sondażu IPSOS dla OKO.press, który odbył
się w dniach 14-16 lutego, większość Polaków uważa, że lekcje
religii powinny odbywać się w parafii, a nie w szkołach.

Ankietowani odpowiadali na pytanie: „Gdzie powinny odbywać się
lekcje religii: w szkole czy w parafii?”. Okazuje się, że
ponad  połowa  respondentów  (52%)  jest  za  tym,  by  religii
nauczano w parafii. Druga część ankietowanych zaś nie chce
zmian i jest za pozostawieniem katechez w szkole (43,5 %).

W sondażu były brane pod uwagę również preferencje polityczne
Polaków.  Większość  zwolenników  PiS  i  Kukiz’15  apeluje  za
pozostawieniem lekcji religii w szkole. Wyborcy PO odwrotnie —
wolą, żeby religii uczono przy parafii (74%).

Podczas  sondażu  uwzględniano  też  miejsce  zamieszkania  oraz
wiek  respondentów.  Zatem  mieszkańcy  wsi  chcą,  aby  nauka
religii  odbywała  się  w  szkołach,  mieszkańcy  miast  uważają
wręcz przeciwnie.

Wśród osób w wieku trzydziestu i sześćdziesięciu lat większość
opowiada  się  za  tym,  aby  religia  pozostała  w  szkołach.
Natomiast  osoby  w  wieku  dwudziestu,  czterdziestu  i
pięćdziesięciu lat uważają, że najlepsze miejsce na nauczanie
religii to parafia.
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